

中资金融股全线反弹 国指重上万点大关

□本报记者 王丽娜

经过前期的调整后,香港股市昨日出现明显反弹,国企指数再次登上万点大关,恒生指数也刷新历史新高...



香港恒生指数再次创下历史新高 新华社图

恒指收盘于20772.22,上升444.50点,成交148.8亿港元。中资金融股全线反弹,成为支撑国企指数上扬的主要动力...

中资金融股全线反弹,成为支撑国企指数上扬的主要动力,共贡献指数近五成的涨幅。中财险昨日料其去年税前盈利增长八成...

发表报告称,内地银行的改革及经济发展均属初期,尚未面临资产泡沫的状况。不过,内地银行则正面临着资金泛滥及低利率引发的投资过热的风险...

股的目标价至83港元,呼吁投资者增持。中国网通和中国联通也升5.35%及2.58%,该两只股份也贡献恒生指数逾30点的升幅...

给予两者买入的评级。香港本地股近期一改往日的颓势,汇丰控股连续第三天上升,半日收报145.4港元...

■大鳄行踪

恒指创新高 汇控转势?

□罗尚沛

中国移动(0941) 汇控(0005) 领港股创新高,由于两只股份的基金持仓量偏低,因此当恒指展开升浪后,基金急于买货,一举把股价抬高...

管成本上升的影响,此外与贷款拨备增加有关。加上早前有基金经理埋怨汇控当年收购美国业务是错误投资决定...

但悲观情绪被近期摩根士丹利的一份研究报告所扭转,报告认为汇控亚洲及香港区业务增长强劲,可以抵消美国业务的疲软,而且该股有望在今年增加派息比率至60%,有利支持股价...

恒生指数成份行情日报 (2007年1月22日) 表格,包含股票代码、名称、收市价、涨跌幅、成交量。

日恒指数成份行情日报 (2007年1月22日) 表格,包含股票代码、名称、收市价、涨跌幅、成交量。

红筹指数成份行情日报 (2007年1月22日) 表格,包含股票代码、名称、收市价、涨跌幅、成交量。

■市场扫描

日经指数收9个月新高

日本股市昨日上涨,日经指数收报9个月来的高点,三菱日联金融等银行股领涨,主要是受日本最大消费金融公司Aiful Corp宣布将通过裁员和减少消费贷款等一系列重组计划来减少损失...

日经指数上涨113.74点,约0.7%,收报17424.18点,较去年4月10日以来最高;东京证交所一部指数上涨16.12点,收报1730.33点。日本第一大银行三菱日联金融上涨2.7%,收报40000日元...

银行来说是一个利好,也是昨天银行股反弹的主要动力。Aiful涨0.3%,也有分析人士认为在重组效果还不明朗的情况下,不排除该类股票继续下跌的可能性。东证指数中非银行贷款类公司指数去年是33个行业指标中下跌最惨的,跌幅达到了30%...

高盛看好欧洲股市 预测今年上涨11%

□本报记者 陈波

高盛首席欧洲股市分析师彼得·欧本海默表示,尽管今年一季度欧股可能回档,但相对较低的股价,依然活跃的并购以及欧洲经济的增长等因素将会推升欧股,今年全年仍将继续上涨...

说:“目前股票价位并未过分高估,企业并购仍然相当热烈。我们对企业盈利趋缓的前景并不担心,任何股市回档都应该抓紧机会买进股票。”道琼斯 Stoxx 600 指数去年连续第4年上涨,企业盈利超越预期,并购案数量也创纪录...

今年已经上涨了2.4%,欧本海默承认短期来看欧股面临回档压力,任何不利的经济因素都可能成为导火索。不过目前欧洲股市市盈率最高的股票与市场平均市盈率的差距是从1991年以来最小的...

个月平均上涨了15%。他同时指出,目前欧洲经济自1990年以来首度摆脱了美国经济的影响。美国12月份的供应管理协会非制造业指数从58.9%下滑到了57.1%。该指数涵盖了占美国经济总量90%的建筑、金融以及零售等服务性行业...

国际资本涌入 上交所股价创新高

新加坡交易所有限公司的股价昨日创新高,主要是潮水般的资金涌入该国刺激了证券以及衍生品市场的交易量。上交所昨日早盘上涨7.6%,创历史新高7.00新元,收报6.90新元,涨幅6.15%...

了3850万美元的贬值。大量资金涌入新加坡市场使得投资异常活跃,上周五的成交量为22.3亿股,这是去年平均日成交量的两倍。上交所1月11日公布去年四季度利润创新高,为去年同期的三倍。此外,上交所股价飙升和该所将提高清算费用有关...

瑞信欲回购 80 亿瑞士法郎股票

瑞信信贷集团昨天宣布将在3年内回购80亿瑞士法郎的股票。作为瑞士第二大银行,瑞信去年以123亿瑞士法郎的价格出售旗下的Winterthur保险集团,目前手头现金流充裕...

瑞信CEO奥斯瓦尔德·格鲁贝尔在声明中指出,该行现金流充裕,为有史以来最充裕的,完全有能力在发展业务的同时向股东偿还资本。该行同时宣布向股东支付每股2.24瑞士法郎的2006年红利。瑞信股价昨日早盘走势平稳,维持在86瑞士法郎附近...

美全国证券交易商协会批准 与纽交所合并监管职能

美国全国证券交易商协会周日宣布,该协会成员已同意与纽约证券交易所合并监管职能,成立单一的负责监管美国证券经纪人和交易商的机构。全国证券交易商协会当天召开新闻发布会表示,把该协会与纽交所的自我监管职能合并到一起,将有助于消除重复工...

作、降低成本以及增强美国证券市场的竞争力。据介绍,全国证券交易商协会5058个享有投票权的成员赞成全国证券交易商协会与纽交所合并监管职能。但这一计划还需得到美国证券交易委员会的批准。(新华社)

科技股值得期待 但并非遍地黄金

□本报记者 朱周良

在再度刷新多年乃至历史新高点后,上周美股出现了较为明显的分化走势,特别是之前一直表现抢眼的科技股,上周逆市大幅下跌,这主要受到了英特尔等科技巨头公布的业绩不尽如人意的影响,而油价的持续走低则对其他股份起到了支撑作用。科技股依然是近期市场关注的热点,尽管市场对这类股票的看好情绪高涨,但从上周纳指而在油价方面,因美国石油库存急剧增加,上周国际原油价格出现下跌,只是在周五有所反弹,收于每桶52美元,仍较周一下跌了1美元。如果能源价格涨势得以持续,也可能产生类似于降息的效果,对股市利好...

美国劳工部上周公布,美国消费价格指数去年12月份比前一个月上升0.5%,是去年3月份以来第一次上升。而美国批发物价指数去年12月上升0.9%,涨幅虽低于前一个月,但仍高于市场预期。其他经济数据也都表明,美国经济仍具有较强活力,因此市场对美联储下调利率的预期下降,这对股市形成压力,因为降息有助刺激企业融资成本。而在油价方面,因美国石油库存急剧增加,上周国际原油价格出现下跌,只是在周五有所反弹,收于每桶52美元,仍较周一下跌了1美元。如果能源价格涨势得以持续,也可能产生类似于降息的效果,对股市利好...

数和道指只涨了13%左右。华尔街日报日前撰文指出,现在似乎是逢低买进科技类股的好机会。尽管道指仍不断创新高,但以科技股为主的纳指自2000年3月创出的最高点相比仍低51%。标准普尔信息技术指数基于2007年收益的市盈率只有19.6倍,处于历史低点。而标普500指数基于2007年收益的市盈率则为14.7倍。标准普尔资深指数分析师西尔弗布兰特表示,尽管科技类股的收益2006年仅上涨了1.9%,不过今年预计将劲升21.6%。他预计,思科系统的收益在2007财年 will 增长40%,互联网公司 eBay 和雅虎的收益涨幅可能超过25%。不过,也有分析师认为,对科技股的期望值过高了。高盛等数家机构近期发布的调查报告显示,各企业负责技术产品采购的信息技术总监们对他们今年的预算前景感到不乐观,他们今年的支出有可能低于去年的水平。在这种情况下,投资科技股时的个股选择就显得尤为重要。分析师建议挑选那些正处于上升周期的公司。Sanford C. Bernstein 公司的首席技术行业分析师斯洛尼科夫认为,思科系统等网络公司有望因应用企业建设传输网上视频的网路而受益,另一个题材则是网上广告业务,该市场有望继续增长,因...

此受益的公司将有谷歌。此外,许多不依赖企业采购的消费导向型科技公司可能也会躲过技术开支低迷的影响,如苹果公司。本周季报仍然热闹。展望本周,季报仍是重头戏之一。截至上周四,标普500指数的成份股公司中有70家公司公布了季报,其中,第四季度业绩超过分析师预期的与不及分析师预期的比例为2.2比1。即将发布业绩的重量级公司有辉瑞制药、强生、美国银行、麦当劳和杜邦等。科技股中则有芯片制造商AMD,后者在本月早些时候发布了盈利预警。软件业龙头微软、网络巨头雅虎以及eBay也将在本周公布业绩。路透社的调查预计,标准普尔500指数成份公司去年第四季度盈利可能较前年同期增长9.7%。经济数据方面,12月二手房销售和房屋销售数据将分别在本周四和周五公布,分析师预计二手房销售将由11月的628万套降至625万套,房屋销售则可能持平,报105万套。周五出炉的12月消费品订单预期上扬的2.5%,高于11月份1.6%的增幅。此外,投资者还会关注美国国布内总统在周二晚对国会发表的国情咨文,届时,能源和环境可能会成为其演说议题。

内地、香港两地上市公司比价表 (2007年1月22日) 表格,包含股票代码、名称、收市价、涨跌幅、成交量。

美国市场中国概念股行情日报 (2007年1月19日) 表格,包含股票代码、名称、收市价、涨跌幅、成交量。

美国市场中国概念股行情日报 (2007年1月19日) 表格,包含股票代码、名称、收市价、涨跌幅、成交量。

美国市场中国概念股行情日报 (2007年1月19日) 表格,包含股票代码、名称、收市价、涨跌幅、成交量。